
 

    

 
 
 
 
Vážení a milí podporovatelé, 
 

dovolte mi Vás informovat o novinkách a výsledcích organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíc únor.  
 
 
 
 
V úterý 4.2. jsme se po roce opět sešli se členy správní 
a dozorčí rady, poradního sboru a nově také s našimi 
klíčovými, dlouhodobými podporovateli. Neformální 
a milé setkání proběhlo v hotelu Sovereign v centru 
Prahy. V rámci večera jsme probírali novinky a plány 
organizace pro rok 2020. Velké poděkování patří 
všem, kteří si našli čas a na Novoroční setkání  
dorazili, ale i těm, kterým to okolnosti nedovolily. Vaší 
podpory si velmi vážíme a věříme, že společně 
pomůžeme ještě více dětem a mladým lidem z dětských domovů. DĚKUJEME!  
 

 
 
 
Již 9 let spolu s námi měníte osudy dětí a mladých lidí vyrůstajících  
v dětských domovech po celé České republice. Za tu dobu jsme 
poznali spoustu zajímavých lidí, vyslechli několik příběhů a přesvědčili 
se o tom, že naše práce má smysl. Díky vaší pomoci se nám v tomto 
období podařilo podpořit více než 3 500 konkrétních dětí částkou 
převyšující 35 milionů Kč. Děkujeme, že nám již 9 let pomáháte 
pomáhat! 

 
 
 
 
V únoru jsme vyrazili na návštěvu do několika dětských domovů!  
Do Dolní Čermné jsme přijeli i s Karolínou Stránskou, která v DD 
sama vyrůstala a nyní sdílí svůj životní příběh, aby se případně jiné 
dospívající děti mohly poučit z jejích chyb a špatných rozhodnutí.   
Nově jsme také navázali spolupráci s dalšími dvěma dětskými 
domovy DD Chomutov a DD Staňkov. Celkem nyní spolupracujeme 
se 41 dětskými domovy ve všech krajích ČR. Na cestách nás 
doprovázel náš nejmilejší společník „Gepard“ na čtyřech kolech, 
jehož užívání nám pro tyto účely hradí společnost GEPARD  
servisní s.r.o. 
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Alexe podporujeme od roku 2014. Je jedním z komplexně podpořených 
mladých lidí, což znamená, že je současně zařazen v několika našich 
projektech. Spolu s Kristýnou byli oba součástí tzv. Stipendijního 

programu, kde se také seznámili 😊. Kristýna žije již od roku 2018 mimo 
dětský domov, pracuje a daří se jí dobře. Alexe odchod z DD  
a osamostatnění v blízké době čeká. Velice nás těší, že jsme stále 
v kontaktu s mnoha mladými lidmi, kteří již dětský domov opustili. 
Odchod z DD nemusí ale vždy znamenat dokončení studia. Někteří musí 
po přijetí do DD dohnat, co doma zameškali, někdy procházejí studiem 
přes více etap než je běžné a často tak dokončují studium později než je 
obvyklé, aniž by jej uměle prodlužovali. I přesto, že někteří z „našich“ 
studentů již dostáhli věku 26 let, rozhodli jsme se v jejich podpoře 
pokračovat až do jejich absolutoria. Dokončené vzdělání totiž 
považujeme za prioritu a máme velkou radost z jejich úspěchů! 
 
 

 
 
 
Únor je měsícem, kdy se intenzivně věnujeme přípravám výroční zprávy. Letos tomu nebylo jinak. Strávili jsme 
mnoho hodin, abychom dali dohromady vše, co se u nás v roce 2019 odehrálo. Zavzpomínali jsme na všechny 
úspěchy, akce, víkendové pobyty s dětmi a další události. Z výsledků uplynulého roku máme velkou radost  
a těšíme se, až je s vámi budeme moci sdílet!  
 

 
 
 
Díky finanční podpoře skupiny KABÁT od února dlouhodobě 
pronajímáme byt 4 + 1, který slouží jako startovací a krizový byt 
pro mladé lidi z dětských domovů. Tento krásný projekt 
podpořila i společnost JYSK, která nám do bytu věnovala 
veškeré vybavení. Ve spolupráci s bytovou architektkou 
Andreou Beranovou zařídili během pár týdnů krásné a útulné 
bydlení. Velké poděkování patří všem, kteří se na realizaci 
tohoto projektu podíleli. Věříme, že tento byt pomůže několika 
mladým lidem v nelehké životní situaci. DĚKUJEME! 
 

 
Pokud vás zajímá aktuální dění v naší organizaci a kdo již bydlí ve startovacím bytě, nezapomeňte nás sledovat  
na našem Facebooku, kam nahráváme nejrůznější novinky a informace!  
 
S přáním pěkného dne a pevného zdraví,  
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová (T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz)  
 

 Valentýnská návštěva Alexe a Týny 

 Co se u nás odehrálo v roce 2019? 

 Startovací byt vybaven! 

https://www.dejmedetemsanci.cz/0/pomoz-mi-do-zivota/1953/startovaci-a-krizovy-byt.html
https://www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz/
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

